



努力做好新区社会稳定工作 市公安局顺利完成新区行政区划调整和委托管理公安工作交接

本报讯（通讯员焦轩、争光）5月10日上午，市公安局在新区管委会举行焦作新区行政区划调整和委托管理公安工作交接仪式。市公安局党委副书记、副局长杨会军，市公安局党委委员、副局长、政治部主任杨伊群，新区纪工委书记、党工委委员刘春明出席交接仪式。

4月23日，市委、市政府召开焦作新区行政区划调整和委托管理交接工作会议后，市公安局党委高度重视，市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东要

求成立组织、明确职责、密切配合，妥善做好公安工作的交接。随后，杨会军多次组织召开专题会议，对交接工作进行部署：一是成立交接工作领导小组，下设办公室和七个工作组，明确了各工作组（室）的具体职责、责任单位和步骤；二是制订了交接工作方案，对交接工作的人员、资产财务、人口户籍、案件卷宗、警务通信保障等业务交接工作进行细化分工；三是要求各工作组

对人员、资产财务、人口户籍、案件卷宗、警务通信保障等业务交接工作进行协调沟通，积极准备。交接仪式上，市公安局政治部主任崔彪宣读了《焦作新区行

政区划调整和委托管理公安工作交接总体方案》；刘春明代表新区党委致辞，表示将进一步支持新区公安工作；接收单位代表、高新派出所所长张新武和移交单位代表、原阳派出所指导员刘彩霞分别作表态发言，表示从大局出发，团结一心，融为一体，共同做好新区社会稳定工作。

杨会军在讲话中指出，焦作新区行政区划调整是市委、市政府作出的重大战略决策，我们要以此次交接为契机，做好各项公安工作。他要求，一是进一步提高认识，统

一思想。要充分认识到新区行政区划调整和公安工作交接的重大意义，认识到自己肩负的神圣职责和历史重任，迎接挑战，把握机遇，有所作为，以更加热情的工作态度和更加坚定的工作信心投入到新区建设当中。二是进一步明确责任，强化职能。特别是近期，要尽快调整勤务模式，细化工作措施，制订完善各项工作预案，切实做好各类突发性群体性事件的处置工作，确保新区调整和交接期间社会政治稳定和治安秩序平稳。新调入的同志要主动融入到高新派出所这

个大家庭里，虚心学习，主动沟通，积极工作，尽快适应新的工作环境。作为接收单位的高新派出所要主动关心、帮助新同志，确保他们生活无忧、工作顺利，同时加强沟通，妥善做好人员警力、案件处置、通信保障、警务装备等后续交接工作。三是主动汇报，争取支持。高新派出所要在做好各项工作的同时，主动向新区管委会汇报工作，争取支持。希望新区管委会一如既往地支持高新派出所的工作，切实解决工作中的困难，共同为新区经济建设和各项事业发展贡献力量。

要闻简报

我市今日启用电子普通护照

本报讯（通讯员焦轩）按照公安部和省公安厅的统一安排，我市自今日起启用电子普通护照。办理电子护照程序增加了采集申请人指纹及签名等信息。电子护照的启用，是我国护照签发管理工作的一次重大变革，标志着我国的国际旅行证件将迈入全数字化时代，对维护国家安全、便利公民出行、促进国际交流、服务我国经济社会发展具有重要意义。

市公安局领导到核心价值观教育实践活动联系单位督导

本报讯（通讯员焦轩）5月7日，市公安局党委委员、副局长王绍政深入焦南派出所、武陟县公安局，督导检查人民警察核心价值观教育实践活动开展情况。

推进公安执法规范化建设

本报讯（通讯员焦轩）全市公安执法规范化建设推进暨“三整四建”活动工作会议近日召开，市公安局党委委员、副局长陈凤兰出席会议，并就进一步推动全市公安执法规范化建设作出部署。

博爱警方抓获苏州命案逃犯

本报讯（通讯员焦轩）5月8日20时，博爱警方接到江苏警方协查通知，称5月5日凌晨在苏州工业园区发生一起抢劫杀人案，出租车女司机被杀，犯罪嫌疑人极有可能是苏州打工的博爱人刘某某。5月9日，博爱警方快速反应，周密布控，多警联动，成功抓获命案逃犯刘某某。

标题新闻

市公安局下发“一打两整治”专项行动实施方案

山阳警方速破一起绑架案 成功解救入质，抓获三名嫌犯

商人大意遭窃三十万 民警细查跟踪破大案

本报讯（通讯员田晓安）5月9日，武陟警方经过一个多月的艰苦侦查，成功侦破一起尾随银行取款人、撬车盗窃30万元现金的重大案件，两名犯罪嫌疑人分别在广西兴业县被抓获归案。

3月29日14时许，武陟县个体经销商王某在县城某银行取出30万元，在离家门口几米远的路边停车并锁好车门回家取东西，然而不到10分钟后王某返回车前时，发现车右侧玻璃被撬碎，其放在车内副驾驶座下一个包内的30万元现金不翼而飞。接到报案后，武陟县公安局迅速成立专案组

民警速擒肇事逃逸者 群众表达谢意送锦旗

本报讯（通讯员高武剑）5月11日早晨，市公安局解放派出所门前锣鼓喧天、鞭炮齐鸣，一支鼓乐队走进院内，走在最前面的群众将一面印有“办案迅速，一心为民”的锦旗送给所领导，感谢民警快速侦破交通肇事逃逸案。

3月18日10时58分，解放派出所交警巡防大队事故中队接到市公安局指挥中心指令：在塔北路与北环路交叉口发生交通事故，一辆小客车与一辆自行车相撞，骑自行车的人受伤，肇事车辆逃逸。接令后，该中队民警王长玉、吕志高火速赶到现场，发现自行车车主郑某某倒地受伤，遂拨打120急救电话，将伤者送往医院。经过仔细勘察现场，他们发现只有自行车倒地划痕，肇事车辆没有留下任何蛛丝马迹。了解案情后，该所成立专案组，调取肇事现场、附近路口等

民警服务走进敬老院 老人免费办理二代证

本报讯（通讯员郭琳琳、聂小晶）“身子打直，抬头挺胸，笑一笑，好！”伴随着清脆的“咔嚓”声，63岁的李桂花老人那清瘦的面容定格在民警手中的数码相机里。这是孟州市公安局河阳派出所近日在“三访三评”深化“大走访”活动中的一幕。

走访中，该所民警了解到河阳街道后村的崔建中一家生活困难，年近花甲的两位老人还有一个傻儿子长期生活在敬老院里，于是带着照相设备来到河阳敬老院，为他们采集照片信

公安手机报道博爱警方“三访三评”典型做法

本报讯（通讯员马斌、志娟）近日，由公安部主办的《公安手机报》在《三访三评》栏目刊发文章《河南博爱：近1000个电话征询群众满意度》，对博爱县公安局在“三访三评”中的典型做法进行了报道。报道内容如下：

河南博爱：近1000个电话征询群众满意度

“喂，您好，我是博爱县社情民意调查中心的访问员，受博爱县公安局的委托，想了解您对本县公安机关工作情况的评价。”近日，伴随着访问员的一个个电话，博爱县公安局首次委托社情民意调查机构开展的满意度调查活动拉开了序幕。

今年年初以来，为准确把握群众对公安机关工作的意见和评价，博爱县公安局紧紧围绕“三访三评”工作，积极构建和谐警民关

系。该局委托有资质的社情民意调查机构，采用计算机辅助电话访问的调查方式，对全县11个派出所、6个业务大队进行抽样调查，调查内容分为群众对110接处警满意度、对民警办理户口、身份证、车辆挂牌等满意度，对公安机关执法办案满意度，对社会治安满意度等方面。

满意度调查在全县共随机抽取电话样本961个，每个乡镇按人口平均率进行抽查，确保了测评的广泛代表性。调查共梳理出各类问题17个，征求到各类建议40余条。据了解，以后由群众评判公安工作优劣将成为该局考核工作的重点。



关爱生命 平安交通

为有效强化重特大道路交通事故预防工作，我市公安机关从5月1日起组织开展为期两个月的“关爱生命·平安交通”竞赛活动，交警部门通过严格路面管控、综合运用各种科技装备，严厉打击超速、超员、超载、酒后驾驶、无证驾驶、疲劳驾驶、农用车违法载人等严重交通违法行为。图为民警正在查处酒后驾驶违法行为。

于强 摄

公交派出所全警反扒战果丰

本报讯（通讯员卫朝、大方）近期，市公安局公交派出所全力开展反扒专项行动，民警采取跟踪盯梢、交叉掩护等技战法，对扒窃犯罪实施有效打击，抓获各类违法犯罪嫌疑人12名。

4月18日中午，该所民警在山阳商城发现一名中年男子形迹可疑，便暗中监视，跟踪到商城东一街抓了个现行，当场从其身上搜出一部被盗手机。经讯问，犯罪嫌疑人李某对其扒窃犯罪事实供认不讳。

4月4日，该所所长王喜忠带领民警冯严君、刘贝贝到贸易大厦周边进行反扒。15时20分许，在厦天桥附近，王喜忠发现一

名抱小孩的女子形迹可疑，遂命令民警重点监视。10分钟后，该女子盯上两个挎包的中年妇女，迅速贴近两人，并用抱着的小孩作掩护进行扒窃，得手后转身进入一家门面店，王喜忠立即带领民警冲进店内将其抓获，缴获一部被盗手机。经讯问，该女子名叫麦迪某某，对其扒窃手机的犯罪行为供认不讳。

4月8日，市民赵某报案，称其在市民路妇幼保健院公交站上车后发现包内5500元现金被盗。接到报案后，该所立即组织警力调取视频监控资料，发现一名戴着白色发卡的女子有作案嫌

疑。次日，该所副所长张来发带领民警崔小龙、冯严君在民主路新亚电器商城蹲守近六个小时，具有相同特征的妇女进入民警的视线，民警迅速将其控制。经讯问，该女子名叫祖拉某某，外省籍，对其扒窃现金的犯罪行为供认不讳。因该女子尚在哺乳期，警方将其移交省遣送站。

4月5日，该所二中队中队长王绍新在某浴池得到员工手机被盗窃案的有关信息后，通过五天侦查，锁定犯罪嫌疑人王某某。4月10日，民警在市站前路附近将王某某抓获。经讯问，王某某对其犯罪行为供认不讳。

假币交易

【案件回放】3月中旬的一天，家住武陟、做小生意的梁女士匆匆带着一个箱子，到市公安局定和派出所案侦大队报案，并打开箱子让民警看，原来是一整箱的冥币。这些冥币是从哪来的呢？据梁女士讲，前几天一个中年男子去她的店里，说要十几吨花生，她想这生意可以做，就答应了。几天后，她应邀到某宾馆和中年男子见面，说话时中年男子拿出50元钱，说是美国印的假人民币，她看那美版假币挺像真的，就相信了。又过了几天，中年男子给她打电话，说还有100元面值的美版假币让她看看。见面后，中年男子拿出一个验钞笔，在那钱上一照，显示有“US-A”字样，她去银行验证了说是真钱，而且花出去了。原本想做花生生意的她此时对中年男子的美版假人民币产生了兴趣，3月11日在一家咖啡厅与中年男子见面

后，按1:5的比例，用16万元换取80万元假币，然而回家后却发现换来的竟是一箱冥币。

接到梁女士的报案后，该大队高度重视，立即成立专案组展开攻坚，一方面深入回访受害人，一方面调取案发现场周围的视频资料进行分析排查，找到了两名嫌疑人较为清晰的视频画面。专案组分析嫌疑人外出很有可能打的或者乘坐其他公共交通工具，于是对案发前后现场附近的出租车进行回访，得到一条重要线索：有一辆出租车司机比较清晰地回忆起，在案发前也就是在3月11日之前的一天晚上，一名犯罪嫌疑人在该所辖区外出租车上出赁有能打的或者乘坐其他公共交通工具，于是对案发前后现场附近的出租车进行回访，得到一条重要线索：有一辆出租车司机比较清晰地回忆起，在案发前也就是在3月11日之前的一天晚上，一名犯罪嫌疑人在该所辖区外出租车上出赁有能打的或者乘坐其他公共交通工具，于是对案发前后现场附近的出租车进行回访，得到一条重要线索：有一辆出租车司机比较清晰地回忆起，在案发前也就是在3月11日之前的一天晚上，一名犯罪嫌疑人在该所辖区外出租车上出赁有能打的或者乘坐其他公共交通工具。随着一名犯罪嫌疑人的浮出水面，结合其社会关系，专案组又发现了二号犯罪嫌疑人、三号犯罪嫌疑人。

3月底，专案组民警在掌握犯罪嫌疑人线索后，奔赴安徽阜阳和河南漯河、许昌等地，将涉案的几名犯罪嫌疑人全部抓获，并从他们身上搜出多张假身份证、假离婚证、假驾驶证以及作案用的假币。经审讯，刘某某、马某某等人交代了其长期伙同作案，流窜到我省洛阳、焦作等地利用冥币诈骗多起，涉案金额50余万元的犯罪事实。

【警方提示】据犯罪嫌疑人交代，他们与受害人谈花生生意时，故意提到有一种假钱，是从美国运过来的，其实所谓的美版人民币是他们在真正的人民币上做了手脚。交易时，先让对方看真钱，然后趁其不备将真钱抽出，给受害人的都是冥币。在此，警方提醒市民，生活中之所以屡屡有人上当受骗，往往是一种贪小便宜的心理在作怪。天上不会掉馅饼，只要去除贪心，就不会被嫌疑人的花言巧语所蒙骗。张敏 张伟



警方抓获嫌疑人马某。（视频截图）



每周治安播报

嫌疑人作案用的冥币。（视频截图）

修武警方 旅游服务示意图方便游客

本报讯（通讯员薛文）为进一步创优环境，提升服务效能，修武县公安局在加强景区道路、宾馆、饭店、索道和娱乐设施等安全大检查的基础上，近日专门制作修武县旅游服务示意图，并在各派出所、交警大队、车管所、消防大队、巡警大队等窗口单位悬挂，为办证、咨询、求助的群众和游客提供方便快捷的服务，受到

了广泛好评。该局针对修武实际，参考景区规划图和景区旅游示意图，制作了修武县旅游服务示意图。图上主要标注了修武城区主要街道、景区主要景点、宾馆、酒店、110报警点、派出所报警服务电话等，提供吃、住、行相关服务指南，方便群众和外地游客安全出行。



全市公安系统“践行核心价值观，警为警营添光彩”演讲比赛决赛近日举行，来自公安基层一线的11个代表队14名选手用朴实的话语、真切的情感，诠释了核心价值观的领悟，表达了对公安工作的热爱，抒发了对身边英雄人物的赞美。图为选手在激情演讲。韩涛 陈晨 李昊 摄

督察民警快速处置维权案 事故车主就辱骂民警认错

本报讯（通讯员王伟、赵亮）近日，市公安局焦南派出所执法执纪督察室将民警维权工作由事后保护向前、事中保护拓展，启动维权快速处置机制，及时处理一起辱骂民警、不实投诉案件。

4月23日，该室接到市公安局110指挥中心转办的一起投诉该所巡防民警“态度粗暴，执法不公”案件后，立即安排督察民警前往案件处置现场。经调查核实，当日14时55分，巡防民警母红军、到市新华街与和平街交叉口处置一辆三轮车与一辆小轿车发生的

交通事故，根据事故情形和双方当事人陈述对事故责任进行了划分，然而汽车驾驶人吴某因对责任划分不满与民警发生争吵，其丈夫徐某随后辱骂母红军并诬陷民警与事故另一方当事人认识，同时拨打110投诉民警“态度粗暴，执法不公”，致使民警无法正常执法。督察民警到场后，经多方调查证实，母红军和连波语言规范、正当执法，与另一方当事人并不认识。在确凿的证据面前，徐某向督察民警承认自己辱骂民警行为不当，对民警处理结果表示认同。